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Щодо наданні інформації 

На виконання листа Броварської Державної служби України з питань 

геодезії, картографії та кадастру №ПІ-461/0-0.134-665/69-24 від 15.11.2024 

стосовно розгляду Вашого запиту щодо надання інформації у графічному 

вигляді з позначенням ділянок про наявність земель державної та/або 

комунальної власності, які ще не надані у користування та можуть бути 

використані та передані безоплатно у приватну власність для ведення 

особистого селянського господарства – не більше 2,0 га, для ведення 

садівництва – до 0,12 га, для будівництва і обслуговування житлового 

будинку – до 0,25 га, для індивідуального дачного будівництва – до 0,10 га 

на території Броварської ОТГ,  в межах компетенції повідомляємо наступне.

Правовідносини щодо надання доступу до публічної інформації в Україні 
регулюються нормами Конституції України, Закону України «Про доступ до 

публічної інформації», іншими актами законодавства.
Відповідно до положень статті 19 Конституції України правовий порядок 

в Україні ґрунтується на засадах, відповідно до яких ніхто не може бути 

примушений робити те, що не передбачено законодавством, а органи державної 
влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти 

лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України.

Згідно із статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації», публічна інформація - це відображена та задокументована будь-
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якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 

створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні 
суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 
визначених цим Законом.

Житлова забудова проводиться в місті Бровари на територіях, визначених 

для цієї мети Генеральним планом міста Бровари та іншою містобудівною 

документацією, згідно з якою визначаються масиви, ділянки, на яких буде 

здійснюватися житлове будівництво. 
 Забудова на території села Княжичі проводиться, відповідно до 

Генерального плану села Княжичі Броварського району Київської області, 
затвердженого рішенням Княжицької сільської ради Броварського району 

Київської області від 28.03.2013 № 303 (19 – VI), на територіях, визначених для 

певної мети містобудівною документацією. 
Забудова на території села Требухів проводиться, відповідно до 

Генерального плану с. Требухів 1975 року, пролонгованого рішенням 

Требухівської сільської ради Броварського району Київської області від 

07.02.2013 № 791, на територіях, визначених для певної мети містобудівною 

документацією. 
Село Сотницьке (Переможець) Броварського району Київської області не 

забезпечене містобудівною документацією.
Визначення самостійно міськими, сільськими, селищними радами місць 

розташування земельних ділянок при прийнятті рішень про виділення 

земельних ділянок громадянам у власність чинним законодавством не 

передбачено.
Враховуючи викладене, надати запитувану інформацію щодо вільних 

земельних ділянок у графічному вигляді під ведення особистого селянського 

господарства, ведення садівництва, будівництво і обслуговування житлового 

будинку, індивідуального дачного будівництва на території Броварської 
територіальної громади, немає можливості, в зв’язку з тим, що зазначений 

документ не створений в процесі виконання суб’єктом владних повноважень 

своїх обов’язків та не знаходиться у володінні суб’єкта владних повноважень.  
Надаємо графічні матеріали розміщення садибної житлової забудови на 

території міста Бровари.
Слід зазначити, що відомості про земельні ділянки, на які видані Державні  

акти на право власності на земельну ділянку без присвоєння кадастрового 
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номеру та позначені на графіці як вільні від забудови і передбачені під садибну 

забудову, не внесені до Державного земельного кадастру і можуть бути не 

відображеними на графічних матеріалах.
Інформація щодо земель державної власності, які ще не надані у 

користування та можуть бути використані та передані безоплатно у 

приватну власність на території Броварської міської територіальної громади  

відсутня, оскільки Броварська міська рада Броварського району Київської 
області не є розпорядником зазначених земель. 

  Дана відповідь на запит може бути оскаржена у судовому порядку.
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